



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ



Θέρμη, 5 Δεκεμβρίου 2016

**Αναζητώντας λύσεις βελτίωσης της αποτελεσματικότητας
του δημόσιου τομέα για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας**

2^η Συνεδρίαση της Ομάδας τοπικής Υποστήριξης του έργου

PURE COSMOS /INTERREG EUROPE

Η δεύτερη Συνεδρίαση της Ομάδας Τοπικής Υποστήριξης του έργου PURE COSMOS – Public authorities Role Enhancing Competitiveness of SMEs, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα INTERREG EUROPE, θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016, στις 12:00**, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29).

Το **PURE COSMOS**, στοχεύει στην ανάπτυξη των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των δημόσιων υπηρεσιών, για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και στη μείωση του διοικητικού φόρτου, με τη χρήση επιλεγμένων εργαλείων πολιτικής, μέσω της ανταλλαγής τεχνογνωσίας και εμπειριών από τις Περιφέρειες των χωρών που συμμετέχουν στο έργο.

Στην 2^η συνάντηση της Ομάδας Τοπικής Υποστήριξης, θα παρουσιαστούν η πρόοδος του έργου κατά το πρώτο εξάμηνο αναφοράς, τα αποτελέσματα έρευνας καταγραφής αναγκών των ΜΜΕ, καλές πρακτικές εξυπηρέτησης των επιχειρήσεων σε τοπικό επίπεδο, όπως αυτές καταγράφηκαν από μέλη της Ομάδας Τοπικής Υποστήριξης, σε συνεργασία με την ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ και τα εργαλεία πολιτικής του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020, που σχετίζονται με τους στόχους του έργου.

Τέλος, θα προσδιορισθεί η θεματική της συζήτησης, για την αξιοποίηση των σχετικών με το έργο πολιτικών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με τη συμμετοχή Εξωτερικών Εμπειρογνομώνων, από τις χώρες του εταιρικού σχήματος, στα τέλη του ερχόμενου Ιανουαρίου.

Στο εταιρικό σχήμα συμμετέχουν 7 φορείς από 6 χώρες της Ε.Ε. (Γερμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιταλία, Ουγγαρία Τσεχία) Από την Ελλάδα συμμετέχει η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

